附件1：

2015年度湖北省普通高等学校人文社会科学
重点研究基地“时尚艺术研究中心”基金项目申报说明

一、申报时尚艺术研究中心（以下简称中心）项目公开课题的指导思想：以邓小平理论及“三个代表”思想为指导，坚持科学发展观，科学实践促进民族文化艺术复兴，践行“中国梦”，力求为地方区域的经济、文化大发展大繁荣做贡献。

二、申报“中心”项目，要以时尚艺术性为前提，以艺术设计学为主体，结合我国全面建成小康社会、加快推进社会主义文化大发展的宏伟蓝图和“美丽中国”的战略构思，以及湖北省、武汉城市圈地方区域建设两型社会的实际，积极探索艺术、设计在“介入生活、改变生活”过程中的跨界合作及应用实践。

三、申报“中心”项目，应注重时尚艺术与设计相关学科建设与发展，追踪学术前沿、拓展科研深度，体现跨学科交叉性研究水平；在社会经济、文化建设方面，要注重应用性、实践性的社会效益价值。

四、2015年度“中心”基金项目申请团队人员可跨学科、跨院校组成协同研究创新团队；申报有关与企业界合作类项目的参加者中必须包括一定比例的从事视觉艺术教育（研究）工作的教师或教育管理人员以及企业的相关从业人员。
申请人必须符合以下条件：
（一）重点项目应具有副高（或相同级别）以上专业技术职称。

（二）一般项目应具有中级（或相同级别）以上专业技术职称。

（三）青年项目申报者及项目组成员年龄应在35岁以下。（以申报截止日期为准）

（四）申报者必须从事实际研究工作并能够负责组织项目的实施。

（五）一个项目只能确定一个项目负责人。在确保主持项目完成的前提下，可参加他人主持的项目1项。

（六）重大招标项目申报人须有主持并完成省部级教育或科研课题（不包括省教育厅系列课题）的经历和良好信誉。

（七）凡主持我校基地项目未结题者（以申报截止日期为准），项目负责人不得申报下一轮基地开放项目的研究工作，但可参加他人主持的项目1项。

（八）项目组主要成员同时参加的基地开放项目不得超过两项，项目负责人必须征得项目组成员本人同意并签名，否则视为违规申报。 

（九）项目组成员构成上，采用“协同创新”的方式，鼓励不同学校、不同学科、不同单位的人员联合申报。
五、申请人应根据研究工作的实际需要提出适当的资助经费，申请人要合理预算科研经费，保证项目经费用于项目研究。申报者所在单位应能够提供开展研究工作的必要条件并承诺信誉保证。由中心资助的所有项目研究工作在研期间，至少在专业权威期刊发表1—2篇涉及该项目研究领域的论文，作者第一署名单位应为“湖北省普通高等学校人文社会科学重点研究基地——时尚艺术研究中心”，第二署名单位可为作者所在单位或作者本人。

六、“中心”基金项目申报范围涉及视觉艺术与设计、美术学等学科，申请书的申报数据代码要按照相应学科代码填写。

七、“中心”基金项目申请人要按照《项目指南》的要求进行申报，一般不受理自选课题申报。

八、“中心”基金项目的完成时限，基础理论研究一般为一至二年（即结题）；艺术实践应用项目研究的完成时限一般为一年。不结题者不能申报下一年度的中心科研项目。
九、申报“中心”基金项目的负责人同年度只能申报一个基金项目。项目负责人或项目组成员只能申报基金项目中的1项。已有的“中心”基金项目没有完成者不能申报本年度基金项目。

十、申报“中心” 基金项目要按照《湖北省普通高校人文社会科学重点研究基地——湖北IFA时尚艺术研究中心基金项目申报表》要求如实填写申请材料，并保证没有知识产权争议。凡在申请中弄虚作假者，一经发现并查实后，取消三年申报资格；如获准立项即作撤项处理并通报批评。为保证申报和评审工作的公正性和严肃性，在评审会召开之前，申报个人不得以任何名义走访、咨询学科评审组专家或邀请学科评审组专家进行申报辅导。凡行贿评审专家的，一经查实，将予以通报批评；如获立项，一律撤项，五年之内不得申报“中心”基金项目。

十一、本年度对“中心”基金项目的所有申报项目一律实行同行专家通讯初评，通讯初评采用活页匿名方式进行。活页论证的字数不超过五千字。

十二、获准立项的“中心”基金项目负责人在项目执行期间要遵守相关承诺，履行约定义务，按期完成研究任务。项目研究的最终成果将实行匿名通讯鉴定制度，鉴定等级予以公示。除特殊情况外，计划出版的成果须先鉴定后出版，违反规定擅自出版者视为自行终止相关资助协议；经批准同意出版的成果出版后须报送“中心”办公室2套样书。成果鉴定为优秀或被登载在国家级《成果要报》及《成果文库》的项目负责人以及信誉良好的鉴定专家和通讯评审专家，在申请新项目时将享受一定的加分政策。 

十三、项目申报所需的各种材料（包括《项目指南》、《申请书》、《活页》等）请从 “中心”网站（http://ifa.hifa.edu.cn/ ）“下载服务”专区下载。申请书一律要求用计算机填写、A4纸双面印制、装订成册，经所在单位审查盖章后，报送“中心”办公室。申请者所在单位要认真审核申请书的内容，特别是严格审核申报资格，审核前期研究成果的真实性、选题和论证的科学性及可行性、课题组的研究实力和必备条件等，签署明确意见。

十四、项目申请者报送“中心”办公室的材料包括：审查合格的申请书一式5份，活页夹在申请书内；一份电子版申报书通过电子邮件发至“中心”邮箱（Email:510143631@qq.com）。

联系人：张国栋（电话：027-88603187）。

十五、本年度“时尚艺术研究中心”基金项目申报截止时间2015年12月10日，逾期不予受理。

附件2：

2015年度湖北省普通高等学校人文社会科学

重点研究基地“时尚艺术研究中心”基金项目指南

【IFA-2016-01】 影视服装时尚文化与审美趋势研究   

【IFA-2016-02】 关于针织工艺与时尚表现的研究   

【IFA-2016-03】 关于当代艺术与时尚生活交互关系的研究
【IFA-2016-04】 湖北民间美术图形与时尚产品设计的相结合研究  

【IFA-2016-05】 未来纺织品设计研究   

【IFA-2016-06】 中国现代体育课程的美学转向研究   

【IFA-2016-07】 基于特定主题的移动设备信息组织与视觉设计研究  
【IFA-2016-08】 关于时尚空间展示道具系统应用研究 
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